



В Ямало-Ненецком автономном округе проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего в результате обрушения потолка в здании «Золотой Ямал»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата доследственная проверка по факту гибели рабочего ИП «Кушниренко» при обрушении крыши в промышленном здании «Золотой Ямал». Следствием предварительно установлено, что 25 января в городе Салехарде около 12 часов 30 минут при производстве строительных работ по ремонту здания бывшего торгового комплекса «Золотой Ямал» произошло обрушение части кирпичной стены и потолка на первом этаже здания. Под завал попал рабочий, производивший в этом месте ремонтные работы. От полученных травм 47-летний мужчина скончался в реанимационном отделении больницы. В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599338>